Sean’ Revisdo para Provio, 42 bimestre
1) Para que valores reais de x existe log S
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2) (FUVEST) Se log 108 =a, entdolog 105 vale:
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3) Se x+y=20 e x-y=5, entdo log1o (x*-y?) é igual a:
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4)Selogx =3 elogy = -2, entdo log i/x’y &
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5) (FUVEST) Sex=logs7 ey =logis 49, entdo x-y éiguala: x M -
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6) (FUVEST) Sendo a* + b? = 70ab, o valor de logs (a_+li em funcdo de m= logs 2 e n=logs 3 é:
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7) Se A= 5"%=2, entio A3 é igual a: 3 ;
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8) Sabendo que log x+log y=2 e x+y=35 entio x*+y? é&:
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9) Log (a-b)=m, log (\/a — v'b)=n, o valor de log (y/a + Vb) é&
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11) O nivel de intensidade sonora Ns é medido em dB (decibéis), e é dado pela formula Ns = 10 log ;I-,
0
onde I é a poténcia sonora em W /m? , e [, é a menor poténcia que podemos ouvir, sendo [, =
1072 W/m?. Em uma festa, o nivel de intensidade sonora era, em média I = 1072W /m?. Qual a
intensidade sonora em decibéis?
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12) Determine o dominio da fungio f(x) = log,_s(x? — 3x — 4) 1 L
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